

1020901 MAINTENANCE OF TRAFFIC  
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW

---

Roger Sanders  
386-736-0815  
[ramblinrog1@yahoo.com](mailto:ramblinrog1@yahoo.com)

Comments: (9-21-15)  
(102-9.1 fifth paragraph) On the first page of 1020901 there is a statement that says "....assign an employee the responsibility to.....". Suggest changing it to say "....assign a MOT Certified employee the responsibility to.....".

Response: This employee may or may not be the Worksite Traffic Supervisor. However, this employee is responsible for maintaining the position and condition of the devices that were installed under the direction of the WTS.  
No changes made

\*\*\*\*\*

Brian Hermany  
561-370-1140  
[brian.hermany@dot.state.fl.us](mailto:brian.hermany@dot.state.fl.us)

Comments: (9-22-15)  
Please add "TRAILER MOUNTED" in the last sentence of the sixth paragraph. Text should read. Use of warning lights on any temporary traffic control device shall be prohibited, with the exception of **trailer mounted** portable regulatory signs.

Response: Agree.  
Changes made

\*\*\*\*\*

Ken Weldon  
850-556-6440  
[weldonengconsultllc@centurylink.net](mailto:weldonengconsultllc@centurylink.net)

Comments: (9-23-15)  
The proposed language is fine for eliminating warning lights on general MOT devices with the exception of mobile portable regulatory signs. However, I do not find a reference to any Vendor Approved mounting device to attach the lights to the sign panel. Should this also be addressed?

Response: A vendor approved mounting device to attach the lights to the trailer mounted portable regulatory signs is not required.  
No changes made

\*\*\*\*\*